

Határtalanul kirándulás 2023.október 9-13.-ig

Iskolánk 7.osztályos tanulói részt vettek a Határtalanul program kirándulásán.

Útunk címe „Királyok és fejedelmek útján Erdélyben”.

Október 9.-én korán reggel 41 tanuló 4 pedagógussal elindult a hosszú útra.

Első napunk is már bővelkedett programokban, hiszen **Nagyvárad** belvárosában egy rövid sétát tettünk. Voltunk a Bémer téren, Szent László téren ,megcsodáltuk a Fekete Sas Palotát, Városházát és a Körös partot. Majd betértünk a Góbé csárdába, ahol Pápay Zoltán író, magyarságkutató interaktív foglalkozás kereteink belül beszélt a gyerekeknek a magyar őstörténet titkairól. Mindenki nagyon élvezte az előadást , sok érdekes dologgal gazdagodtunk. Köszönjük neki a nagyon tartalmas előadást.

Majd utaztunk tovább a **Királyhágó** felé ,ahol egy rövid szünetet tartva fényképeztük a minket körülvevő gyönyörű tájat.

Királyhágó után betértünk a **Körösfő**-i református templomba, ahol idegenvezetőnk elmesélte a templom II.Rákóczi György fejedelemhez kötődő történetét. Közben megcsodálhattuk a templom csodálatos fakazettás mennyezetét.

Késő este értünk szállásunkra **Torockóra** ,ahol nagyon finom vacsorával vártak bennünket.

2.nap

Első útunk **Kolozsvár**, Erdély fővárosa felé vezetett, ahol megnéztük a Szent Mihály templomot, Mátyás király szobrát és szülőházát valamint Bocskai István szülőházát.

Következő helyünk **Tordai sóbánya**, amely egy különleges látnivaló, idegenvezetőnk , ahogy haladtunk lefelé a 13 emeletnyi mélységbe, folyamatosan mesélte a sóbánya kialakulását, történetét. A sok tudnivaló után a gyerekek egy jót játszottak ,hiszen volt lehetőség a sóbánya alján ping-pongozni ,golfozni, csónakázni a tóban. Nagyon tetszett a gyerekeknek, nagy élmény volt számukra. Ugyanúgy a **Tordai hasadék** is ,ahol sokszor kicsit félelmetes helyeken ,de annál elképesztőbb természeti látvány tárult elénk a két órás túránk során.



3.nap

Torockón sátáltunk, a Székelykő lábánál fekvő kis falu hangulatos házai között.

Betértünk Néprajzi Múzeumába, ahol megnéztük a térség régi mesterségeit néphagyományait. Majd egy mai működő vízimalmot is megtudtunk tekinteni.

Utána erőnket összegyűjtve **Torockószentgyörgyön** felsétáltunk a Toroczky család híres várromjaihoz, ahol mesebeli látvány tárult elénk a Székelykő csipkés vonulataira.

Nagyenyeden a református Kollégium udvarán a két fűzfánál felelevenítettük Jókai Mór elbeszélését. Megnéztük a 3 híresség szobrát, Apafi Mihályt, Kőrösi Csoma Sándort és Bethlen Gábort, akiknek kötődése volt a kollégiumhoz.

Majd **Gyulafehérvár** következett, a Székesegyházban Hunyadiakra emlékeztünk. Leródtuk tiszteletünket, koszorút helyeztünk el a síremlékeknél.

Aznap még megismertük **Magyarigen** kiemelkedő szépségű református templomát, ahol tiszteletes úr bemutatta, elmesélte a templom történetét, nevének eredetét.

A nap záró eseménye az **Algyói** vízesés megtekintése volt.

Szállásunk Csernakeresztúr panzióiban, ahol szintén nem csalódtunk az erdélyi vendégszeretben.

4.nap

Vajdahunyadra, a Hunyadi-Bethlen kastélyhoz utaztunk. Bejártuk a vár termeit, alagútjait.

Közben ismerkedtünk idegenvezetőnk által a történetével.

Útunkat **Demsusba** folytattuk, ahol egy kis csoda tárult elénk, hiszen egy római templomot láttunk, amelyet újjáépítettek. Ma ortodoxok által használt templom, de Szent István idejében katolikusként funkcionált.

Iski alborétumban egy jó nagy sétét tettünk, majd napunk utolsó állomása Dévára vezetett.

Ott elsőként **Déván** a Bőjte Csaba nevével fémjelzett Dévai Szent Ferenc Alapítvány otthonával, intézményével ismerkedtünk meg. Áadtuk adományainkat, amelyeket a gyerekeink nagy szeretettel ajándékoztak.

Déva várát néztük meg, ahonnan szintén csodálatos látvány nyílt a környező tájra.

5.nap

Hazaútunk során még **Solymos várát** megmásztuk, majd **Máriaradnán** (Csíksomlyó után a Kárpát-medence talán legfontosabb katolikus zarándékhelye), álltunk meg, ahol a templomban megtekintettük a híres Mária-kegyképet. Imádkoztunk elhunyt és élő szeretteinkért.

Erdélyi kiránulásunk **Aradon** fejeződött be, ahol a szabadságszobornál elhelyeztük koszorúnkat az aradi vértanúk emlékére.

Egy igen gazdag, élményekkel teli 5 napot tölthettünk el.

